

海鸣馆老头互吃,社区老人温馨互动,传承敬老美德,现场...

海鸣馆的午后总有一种亲切的喧闹，几位老头围坐在长桌旁，你一口我一口地拿起小碗互相夹菜，笑声和茶香在阳光里交织。社区志愿者把桌子摆成一排，墙上贴着“尊老爱老”的手写标语，年轻人拿着手机记录这温暖的瞬间。有人说这是“老头互吃”的传统，是戏谑也是分享，年岁把脾气磨成了宽厚，玩笑里全是关心。现场还有手工角和唠嗑圈，老伴们互相切磋家常菜谱，讲述着过去的节庆与邻里故事。孩子们在一旁看得眼睛亮，学着敬茶、学着称呼长辈的礼貌用语，仿佛一代代温情在无声中传递。工作人员把热汤端上，老人们互相碰杯祝福平安，偶有歌声响起，年轻志愿者便陪着合唱，现场暖成了一台生活的戏。这样的活动不单是吃喝，更是对尊老传统的实践：让社区里的每个老人都感到被看见、被尊重，也让尊敬老人的美德在新一代心里生根。离开时，大家互道保重，约定下次再聚，余温在巷口延伸，像一盏未尽的灯，照亮小区的日常。有时社区书记也会上台讲几句老故事，提醒年轻人把孝敬当作日常，义工们发放保健手册和暖手宝，医生轮流坐诊测血压，老人们互相交换养生心得，晚霞里大家慢慢散去却还互相招呼，温情像潮水，一波波推着邻里关系越来越紧密。这样的现场，既是生活的接力，又是文化的传承，让敬老美德在烟火气中延续不息。愿这份温暖继续流传下去。